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                                           Ανακοίνωση  

Αγαπητοί γονείς, 

Οικολογική Ημερίδα και Οικολογικές Δράσεις 

 

Αύριο Τρίτη, 17 Μαρτίου 2026, θα πραγματοποιήσουμε την Οικολογική μας Ημερίδα με θέμα «Σωστή 

διαχείριση και εξοικονόμηση πόρων». Τα παιδιά θα εργαστούν σε μεικτές ομάδες με 

συμμαθητές/συμμαθήτριές τους από άλλα τμήματα του σχολείου και θα έρθουν σε επαφή με δραστηριότητες 

που αφορούν την ανακύκλωση, την επαναχρησιμοποίηση, τη μεταποίηση, την εξοικονόμηση ενέργειας, την 

κατανάλωση/υπερκατανάλωση πόρων, την εξοικονόμηση νερού. 

 

Η Οικολογική Επιτροπή του σχολείου μας σε συνεργασία με εκπαιδευτικούς θα ετοιμάσουν χυμό για να 

προσφέρουν σε όλα τα παιδιά του σχολείου. Τα περισσότερα πορτοκάλια προσφέρθηκαν από γονείς και 

εκπαιδευτικούς και κόπηκαν από πορτοκαλίες που υπήρχαν στις αυλές! Σκοπός αυτής της δράσης είναι να 

κατανοήσουν τα παιδιά πως κάθε τους ενέργεια αφήνει το οικολογικό της αποτύπωμα στον πλανήτη μας. Αντί 

να αγοράσουμε ένα συσκευασμένο χυμό, που για να φτιαχτεί σε ένα εργοστάσιο χρησιμοποιήθηκε ενέργεια, 

υλικά για συσκευασία, η οποία πιθανόν να πεταχτεί μετά τη χρήση, φτιάχνουμε τον χυμό μας μόνοι μας και 

συμβάλλουμε στην προστασία του περιβάλλοντος. Φέρνουμε το δικό μας ποτήρι!! 

 

Μια άλλη δράση που θα πραγματοποιηθει της Τρίτη είναι να δώσουμε μια δεύτερη ευκαιρία στα αζήτητα 

παγουράκια και ταπεράκια που έχουμε μαζέψει. Το πρωί μπορείτε να έρθετε και να αναζητήσετε κάποιο 

ταπεράκι ή παγουράκι που έχασε το παιδί σας.  Το πρώτο διάλειμμα, θα δώσουμε την ευκαιρία σε όλα τα 

παιδιά να δουν τα ταπεράκια και παγουράκια που είναι για μέρες αζήτητα και να πάρουν κάποιο, αν είναι 

δικό τους. Τα υπόλοιπα διαλείμματα, θα δώσουμε την ευκαιρία στα παιδιά να πάρουν το ταπεράκι ή το 

παγουράκι που τους αρέσει δωρεάν, να το φέρουν στο σπίτι και να το χρησιμοποιούν.  

 

Το πρωί θα φροντίσουμε να εκθέσουμε και τα αζήτητα ρούχα. Όταν φέρετε το παιδί σας στο σχολείο, αν σας 

λείπει κάτι, μπορείτε να ελέγξετε και να πάρετε ό,τι σας ανήκει. Στη συνέχεια η σχολική μονάδα θα φροντίσει 

να πλύνει τα ρούχα που είναι σε καλή κατάσταση και να τα προσφέρει σε παιδιά που τα χρειάζονται. Τα 

υπόλοιπα ρούχα θα μεταφερθούν για ανακύκλωση.  

 

Σας θυμίζουμε ότι η σχολική μας μονάδα μαζεύει το χρησιμοποιημένο σας λάδι και το παραδίδει στην 

«Τηγανοκίνηση» για επεξεργασία και για τη δράση της αυτή αποκομίζει ένα χρηματικό ποσό κάθε χρόνο. Αν 

έχετε χρησιμοποιημένο μαγειρικό λάδι, μην το πετάτε! Φέρτε το στο σχολείο μας!  

 

Στη σχολική μας μονάδα υπάρχει επίσης κάδος για ανακύκλωση μπαταριών.  Ανακυκλώνουμε επίσης χαρτί 

και πλαστικό.  

 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια  
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